
Lp.
Pozycja 

KNNR/KNR
Opis elementu rozliczeniowego

Nazwa 
jedn. 

rozlicz.
Ilość

Cena            
jedn.             
netto

Wartość              
netto

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

1
KNNR 1 

0119-0300
Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych.       
Trasy dróg w terenie równinnym 

km 0,122

2
wycena 
własna

Wycinka odrostów i krzaków m2 30,00

3
KNNR 6 

0113-0200
Dolna warstwa podbudowy z kruszywa łamanego, grubość 
warstwy po zagęszczeniu 20 cm (doprofilowanie) m2 548,40

4
KNNR 6    

0108-0200

Mechaniczne wyrównanie istniejącej podbudowy mieszanką  
mineralno-asfaltową st. II, transport samochodami 
samowyładowczymi (warstwa wyrównawcza - średnio             

75,0 kg/m2)

t 41,13

5
KNNR 6 

0309-0103

Nawierzchnie z mieszanek mineralno-asfaltowych st. II, grubość 
warstwy po zagęszczeniu 3 cm, transport mieszanki 
samochodami samowyładowczymi

m2 524,00

6
KNNR 6  

0113-0500
Wykonnie poboczy z kruszywa łamanego na szerokości             
50 cm, grubość warstwy po zagęszczeniu 10 cm. m2 122,00

       data

             II. Podbudowa

Razem:

Całkowita suma  (brutto)

Ogółem
Podatek VAT 23%

              III. Nawierzchnia

(słownie: ......................................... ................................................................................................. ....../100)

.................................................
            (pieczęć Oferenta)

KOSZTORYS OFERTOWY

wartość robót (netto) .......................................................................... zł

              IV.  Pobocza 

Razem:

Razem:

Przebudowa drogi gminnej przed rondem w prawo 122 mb

             I. Prace przygotowawcze

Razem:

VAT .......................................................................... zł

(słownie: ......................................... ................................................................................................. ....../100)

miejscowość (podpis )

wartość robót (brutto) .......................................................................... zł

(słownie: ......................................... ................................................................................................. ....../100)

........................, .............................. .........................................


